BK Albrekts

Fredagsbridgen 2019-11-22

Partavling, 13 bord, 25 par.

SCRATCH

Antal brickor: 24. Medel: 263.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 336.0 63.64 Claes Borjesson - Stellan Adolfsson 92022 5088 BK Albrekts
1 20 336.0 63.64 Lena Martensson - Pia Larsson 84025 50588 BK Albrekts
3 9 319.0 60.42 Tage Ericsson - Roger Hedskold 5311 92027 BK Albrekts
4 12 313.0 59.28 Pia Nilsson - Nils-Arne Nilsson 48498 53888 BK Albrekts
5 19 310.0 58.71  Gunvor Bengtsson - Margaretha Fahraeus 19715 53992 BK Albrekts
6 1 301.0 57.01 Bengt Larsson - Doris Larsson 7391 4233  BK Albrekts
7 16 2945 5579 Kenneth Svensson - Kerstin Kagstrom 14859 45861 BK Albrekts
8 11 282.0 53.41 Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682 BK Albrekts
9 13 279.3 52.89 Anders Richnau - Kjell Oberg 53991 15657 BK Albrekts
10 10 279.0 52.84 Berit Boos - Sonia Banghall 50596 42729 BK Albrekts
11 17 274.9 52.07  Britt-Marie Warborn - Ulla-Karin Ericsson 2783 5316  BK Albrekts
12 7 269.0 50.95 Lasse Sundin - Hakan Bjoérklund 40165 38101 BK Albrekts
13 15 265.1 50.21 Gosta Ignell - Katarina Larborn 48138 48139 Kungsbacka BS
14 25 257.5 48.76  Georgios Faltsetas - Monica S6derbaum 32393 38597 BK Albrekts
15 21 252.0 47.73  Agneta Klint - Ingrid Dahlin 53947 45452 BK Albrekts
16 18 244.4  46.28 Birgitta | Olsson - Sigbritt Nilsson 56442 58752 BK Albrekts
17 5 234.0 44.32  Hans Fritzén - Gunilla Fritzén 42726 42727 BK Albrekts
17 8 234.0 44.32 Ingrid Wackerberg - Jan Bjorkman 92023 62990 BK Albrekts
19 14 231.3  43.80 Kenneth Johansson - Anita Riccius 11997 18080 BK Falkenberg - BK Albrekts
20 6 228.0 43.18  Stig Emblad - Gunnar Nilsson 50601 50600 BK Albrekts
21 4 227.0 42.99  Stanni Dahlberg - Inga-Britt Andréasson 81772 14841 BK Albrekts
22 2 221.0 41.86 Maj-Britt Forsaeus - Stig-Olof Hermansson 45807 26783 BK Albrekts
23 22 213.8 40.50 Yvonne Lindquist - Margit Arnudd 26341 48377 BK Albrekts
24 24 1953  36.98 Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
25 23 192.0 36.36 Annemarie Mauritzson - Kai Sundberg 58682 64542 BK Albrekts
1 4 Kn975 Bésta kontrakt 2 & 842 Bésta kontrakt 3 48763 Bésta kontrakt
Nord vKn84 24 O =-90 Ost v 10942 44 O D -3 500 Syd v EKn8732 64 V =-1370
Ingen + D10 NS ¢+ E97 ov 4 Kn5
«D764 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4 K10632 «D4 N56 756 « D10 497 N4 4799 a K « ED2 NO26 6 2
v 1093 v 752 S56 756 vE5 v KDKn8 S44799 v 10954 vK S0266 2
¢ EKn2 ¢+ K97 087677 ¢ Kn852 ¢ D643 O7 76 44 ¢ 72 ¢ EK1098 O 12117 7 11
*E3 #K10985 V87677 #D9843 #K107 V77644 #Kn109654 #ED83 vV 12117 7 11
4~ E8 4 EKKn653 4 Kn10954
v EKD6 v 763 vD6
4 86543 + K10 + D643
#Kn2 »E6 *72
Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 18 INO-3 vA 150 220 0.0 3 18 24 S+1 &3 140 3.0|124 22 24 S-1 *4 -50 22.0 0.0
6 24 2NN= &T 120 200 20| 6 24 34 S= vA 140 3.0(21 5 2vyDN-1 +A -100 200 2.0
1 13 INN= 4Q 90 17.0 50(10 19 1a S+2 5 140 30| 8 13 2¢ O+1 v6 -110 18.0 4.0
25 23 INN= 4Q 90 170 50|16 2 14 S+2 ©vA 140 30| 1 12 44V +2 YA -170 140 8.0
20 4 INO-1 3 50 140 80| 1 13 24 S= vA 110 10.0| 2 14 1¢ O+5 &4 -170 140 8.0
7 12 2vS-1 *A -50 10.0 12022 5 1a S+1 ©vA 110 10.0( 9 16 34V +3 YA -170 140 8.0
16 2 INN-1 *5 -50 10.0 12.0(25 23 1a S+1 YA 110 10.0| 7 25 3vyDN-2 +A -300 10.0 12.0
22 5 INN-1 8 -50 10.0 120 7 12 3#V-2 a2 100 150 4 19 54V +1 48 -620 6.0 16.0
10 19 24 O= oA -90 6.0 16.0| 8 15 INV-2 48 100 150(17 3 540+1 vQ -620 6.0 16.0
17 9 2NN- 4Q -100 40 18011 21 34 S-1 vA -100 20.0(18 10 5# O+1 #J -620 6.0 16.0
11 21 14 V+1l  ¢Q -110 20 200|177 9 34S-1 vA -100 20.0(11 20 3NO+2 4] -660 2.0 20.0
8 15 INO+1 ¥vA -120 0.0 220(20 4 34 S-1 vA -100 20.0|23 6 44DS-4 o7 -800 0.0 22.0
4 a- Basta kontrakt 5 495 Basta kontrakt 6 & 762 Basta kontrakt
Vast vE10764 34 N =110 Nord v 432 34 O =-140 Ost v94 54 V =-650
Alla 49832 NS ¢E74 ov + 106
#D963 % ¢ v & NT #EK852 & ¢ v & NT #E98752 & ¢ v & NT
4 KD98654 &7 N9 5557 & Kn87 « EK1032 N7 4545 4 E85 4 KKnl104 N52 323
v9 vKDKn832 S 9 555 7 vDKn975 vE S7 4545 v1086 vEK75 S52323
¢ KKn54 + D106 047786 + D10 ¢ KKn832 06 98938 ¢ KD75 ¢ E832 O 7 11101010
*4 #EKn2 V477286 #1063 #DKn V69898 #K64  #3 V 8 11101110
4 EKn1032 D64 « D93
v5 v K1086 v DKn32
¢ E7 4965 ¢+ Kn94
#K10875 *974 #DKn10
Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 5 3NO-4 &5 400 220 00| 8 12 44 0-2 v6 100 00|18 4 4v 0O-2 #Q 200 220 0.0
2 14 3NO-3 &5 300 16.0 6.0 1 25 44 O-1 &7 50 100|222 6 4v 0O-1 £Q 100 19.0 3.0
4 19 3NO-3 &5 300 16.0 6.0| 2 13 44 O-1 v6 50 10.0|23 21 5¢ O-1 #Q 100 19.0 3.0
7 25 3NO-3 &5 300 160 60| 5 20 44 O-1 8 50 100 1 25 INV+2 &7 -150 16.0 6.0
17 3 44 V-3 *6 300 16.0 60| 9 14 44 O-1 5 50 10.0| 9 14 5¢ O= *] -600 12.0 10.0
23 6 44 V-3 vA 300 16.0 6.0(10 17 44 O-1 #4 50 10.0|10 17 3NV = «5 -600 12.0 10.0
1 12 4e V-2 vA 200 70 150(|18 4 44 O-1 &4 50 10.0|24 7 5¢ O= &T -600 12.0 10.0
11 20 44 V-2 *6 200 7.0 150|119 11 44 O-1 ¢5 50 10.0| 3 15 44 O= *Q -620 7.0 15.0
18 10 44 V-2 vA 200 70 150|122 6 44 O-1 &7 50 10.0| 5 20 5¢ O+1 +vQ -620 7.0 15.0
24 22 2NO-2 »8 200 70 150124 7 44 0-1 ¢5 50 10.0| 2 13 3NV+1 T -630 3.0 19.0
9 16 34 V- vA 100 20 200| 3 15 24 O+1 8 -140 20.0| 8 12 3NO+1 43 -630 3.0 19.0
8 13 24 V= *6 -110 0.0 22.0(23 21 44 O= v6 -420 22019 11 3NO+3 +vQ -690 0.0 22.0
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7 410 Basta kontrakt 8 498752 Basta kontrakt 9 4 ED83 Basta kontrakt
Syd v 10863 5¢ SD-2-500 Vast v 853 5v V =-450 Nord v3 6# N D -1-100
Alla + D964 Ingen ¢E ov + K1072
#Knl1076 & ¢ v & NT &#Kn974 & ¢ v & NT &EKNn87 & ¢ v & NT
& KKn9843 & ED2 N599 25 4DKNnl0 - N5 227 4 4 KKn764 410952 N 11102 4 6
v K74 v 95 S59925 v94 vEKD1062 S 5 2 2 7 4 vE vKDKn109762 11102 4 6
+ 853 ¢ Kn7 O7 4 4 107 +D10432 ¢ Kn876 O 7 11116 9 ¢ EKn8 +5 022 118 3
&4 &#ED9832 V7 4 4 107 &EK10 &D52 vV 7 11116 9 K953 &»- V 2 2 109 4
4765 & EK643 a-
v EDKn2 v Kn7 v 854
+ EK102 + K95 + D9643
&#K5 #3863 #D10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 3 O -2 ¢ A 200 220 00| 1 24 49 0-1 s A 50 210 10| 3 13 6aDV-4 3 1100 220 0.0
19 5 3v S= &4 140 200 20| 3 14 6¢ V-1 a2 50 21.0 1.0(10 14 6v O-1 +3 100 19.0 3.0
1 24 264 V= *4 -110 17.0 50| 9 13 34 S-2 &A -100 18.0 4.0(24 8 5v0-1 +3 100 19.0 3.0
3 14 24 V= +6 -110 170 50| 6 21 5¢ V= a7 -400 15.0 7.0|12 9 5¢ N-3 vQ -150 16.0 6.0
11 18 24 V+1 v6 -140 130 9.0|11 18 5¢ V= a9 400 150 7.0| 2 25 4v O+l +Q -650 7.0 15.0
23 7 24 V+1 &) -140 130 9.0| 2 12 4v O= s A -420  12.0 10.0| 4 15 4v O+1 %6 -650 7.0 15.0
6 21 24 V+2 +6 -170  10.0 12.0| 4 16 4vy O+1 &A -450 9.0 13.0| 5 17 4v O+1 &6 -650 7.0 15.0
4 16 INS-2 LY -200 7.0 15010 15 4v O+1 &A -450 9.0 13.0| 7 22 5v 0= +Q -650 7.0 15.0
9 13 INS-2 a3 -200 70 15019 5 54 O+1 &A -480 30 19.0|11 16 4v O+1 %6 -650 7.0 15.0
25 8 INS-3 a3 -300 4.0 18022 20 4y O+2 aA -480 3.0 19.0(20 6 4v O+l +¢Q -650 7.0 15.0
2 12 44 V= +6 -620 1.0 21.0{23 7 4v O+2 &A -480 3.0 19.0(21 19 4v O+1 3 -650 7.0 15.0
22 20 46 V= EN) -620 1.0 21.0(25 8 4v O+2 &A -480 3.0 19.0(23 1 4v0O+1 +3 -650 7.0 15.0
10 & KKn32 Basta kontrakt 11 D7 Basta kontrakt 12 4 E7652 Basta kontrakt
Ost v K7 3¢ S =110 Syd v ED86 3%V D-1100 Vast v74 24 S =110
Alla + E987 Ingen + 10864 NS + Kn103
&K54 & ¢ v & NT 954 & ¢ v & NT D43 & ¢ v & NT
& D865 410974 N7 9557 «103 & Kn52 N55 7 88 410 & K9843 N7 7677
vD10863 vEKn2 S79557 v3 vK109542 S 55 7 8 8 v10852 v KKn6 S87787
¢- ¢ D542 054886 ¢+ EKD32 495 0876 4 4 ¢+ KD76 ¢ 984 O56 656
&ED82 103 V54886 &#KDKn76 #108 V87 6 44 &#KKn108 92 V56656
o E « EK9864 & DKn
v 954 v Kn7 v ED93
¢ KKn1063 ¢ Kn7 ¢ E52
#Kn976 &E32 #E765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 8 3NN+1 w2 630 220 0.0]19 17 4v O-3 s A 150 220 0.0]13 10 3NS= *7 600 220 0.0
5 17 3v V-3 *A 300 19.0 30| 1 22 34 S= ¢A 140 170 50| 5 16 INS+2 *7 150 2000 2.0
20 6 4v V-3 7 300 190 30| 5 16 24 S+1 ¢3 140 170 50| 1 22 24 S+1 +6 140 16.0 6.0
3 13 3¢ S+1 ¢3 130 150 7.0 8 23 34 S= ¢A 140 170 50| 8 23 24 S+1 +¢K 140 16.0 6.0
7 22 3¢ N+1 &3 130 150 7.0(11 15 34 S= ¢A 140 170 50(19 17 24 S+1 ¥5 140 16.0 6.0
4 15 INS+1 %8 120 12.0 100| 3 12 44 0-2 s K 100 11.0 11.0| 3 12 24 S= ¢+ K 110 8.0 14.0
10 14 3¢ N= vA 110 9.0 13.0(13 10 540 -2 s A 100 11.0 11.0| 4 14 24 S= &T 110 8.0 14.0
11 16 3¢ N= *2 110 9.0 13025 9 440-1 s A 50 80 140| 6 18 24 S= ¢+ K 110 8.0 14.0
12 9 34 0-1 +3 100 6.0 16.0| 6 18 24 S-1 ¢A -50 50 17.0|11 15 24 S= LX) 110 8.0 14.0
21 19 3¢ S-1 v8 -100 40 18.0|24 2 44 S-1 v3 -50 50 17025 9 24 S= +Q 110 8.0 14.0
2 25 2vV+1 a3 -140 20 20.0| 4 14 34 S-2 ¢A -100 1.0 21.0(24 2 INS= +6 90 2.0 20.0
23 1 3NN-2 T -200 0.0 22021 7 34S-2 v3 -100 1.0 21.0(21 7 3NS-1 ¢+ K -100 0.0 22.0
13 # EDKn6 Bésta kontrakt 14 104 Bésta kontrakt 15 & E542 Bésta kontrakt
Nord v 853 5v O =-650 Ost v 10842 3NT O =-400 Syd v DKn543 6 S =1370
Alla + 109874 Ingen ¢ 654 NS ¢+ EK
&10 & ¢ v & NT #Kn982 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT
aK92 410 N2 4273 875 & EKn9 N7 36 6 3 & 97 & Kn863 N 129 9 1010
vEK62 vD974 S24273 v E93 v Kn75 S7 366 3 v EK7 v 109862 S 129 9 1010
¢ EKD ¢Kn53 O 118 115 8 ¢ KKn932 ¢ ED107 0597729 ¢ Kn10987 ¢ 52 014433
&#Kn64 &»ED952 V 118 115 9 K6 &D43 V59779 &#Kn43 &D5 V13433
87543 & KD632 4 KD10
vKnl0 v KD6 v-
¢ 62 +8 + D643
#K873 #E1075 #EK9872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 10 6v V-2 &T 200 220 00| 2 23 5¢0-1 &A 50 220 0.0]17 15 3vyvDO-4 «K 800 220 0.0
7 19 6v V-1 s A 100 200 20| 4 13 3¢ O= &K -110 180 4.0| 8 20 3NS+3 ¢J 690 18.0 4.0
22 8 4v V= &T -620 17.0 50| 5 15 34 O= &K -110 180 4.0|10 25 3NS+3 +J 690 18.0 4.0
25 3 4v V= &T -620 17.0 50| 9 24 3¢ O= & Q -110 180 4.0|12 4 3NS+3 +J 690 18.0 4.0
9 24 3NV+1 9 -630 14.0 8.0|12 10 3¢ O+1 &K -130 12.0 10.0| 1 19 3NN+2 ¢5 660 13.0 9.0
1 20 5v 0= +6 -650 70 150122 8 3¢ O+1 6 -130 120 10.0| 7 18 3NN+2 +¢5 660 13.0 9.0
4 13 4y V+1 T -650 7.0 15025 3 3¢ O+1 K -130 120 10.0| 3 24 3NN+1 46 630 9.0 13.0
5 15 4v O+1 &7 -650 70 15014 11 2NO+1 &K -150 80 140| 5 14 3NN+1 «T 630 9.0 13.0
6 17 4y V+1 &T -650 7.0 15018 16 3NO= &K -400 6.0 16.0| 2 21 3NS-1 +J -100 3.0 19.0
14 11 4y V+1 &T -650 7.0 150 1 20 3NO+1 K -430 20 20.0| 6 16 3NN-1 46 -100 3.0 19.0
18 16 4y V+1 T -650 70 150| 6 17 3NO+1 &K -430 20 20.0|13 11 3NN-1 a3 -100 3.0 19.0
2 23 3NV +2 *T -660 0.0 220| 7 19 3NO+1 &K -430 20 20023 9 3«4 N-1 +5 -100 3.0 19.0
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16 4 Kn82 Basta kontrakt 17 43 Basta kontrakt 18 aE72 Basta kontrakt
Vast v K76 2NT N =120 Nord vKD10 44 O =-420 Ost v 10864 5¢ OD-2300
oV ¢ E62 Ingen ¢ DKn54 NS ¢E72
#DKn32 & ¢ v & NT #Kn6532 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT
2D1054 #E9763 N9 67 6 8 210762 «EKD54 N8 8 335 46 443 N4340909
vD985 vE3 S9676 8 vE9653 vKn742 S$88335 v EKD v Kn7532 S 4 3 4 109
¢Kn54 ¢ K1097 047575 ¢+ K8 ¢+ E103 O 4 5 10108 ¢ KD104 ¢ 9863 0899 33
*94 *K7 V47575 *94 *8 V 45 10108 #KD865 #102 V89933
oK 4 Kn98 « KDKn10985
v Kn1042 v8 v9
+ D83 49762 ¢ Kn5
#E10865 #EKD107 *E97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 15 44 O-2 &5 200 220 00| 3 22 44S-1 46 50 220 00|13 5 44DS= VA 790 220 0.0
3 24 34S+1 44 130 200 20| 9 21 34 0= *K -140 200 20|16 14 44 S= vA 620 19.0 3.0
10 25 3# N= vA 110 180 40(13 5 34 O+1 £Q -170 16.0 6.0|18 1 44 S= vA 620 19.0 3.0
13 11 34 0-1 vJ 100 16.0 6.0(16 14 24 O+2 #A -170 16,0 6.0| 3 22 24 S+2 YA 170 16.0 6.0
6 16 3#S-1 a5 50 13.0 9.0(18 1 24 O+2 #A -170 16,0 6.0|11 12 34 S= vA 140 140 8.0
12 4 44 N-1 vA -50 13.0 9.0(11 12 54DS-2 46 -300 12.0 10.0| 9 21 4vDO-1 «Q 100 12.0 10.0
2 21 24 O= *5 -110 70 15.0| 2 20 44 O= *A -420 50 17.0| 6 15 44 S-1 vA -100 8.0 14.0
5 14 24 O= *A -110 70 150| 4 25 44 O= *A -420 50 17.0| 7 17 44 S-1 vK -100 8.0 14.0
7 18 24 O= +3 -110 70 150| 6 15 44 O= v8 -420 50 17.0|24 10 44 S-1 vA -100 8.0 14.0
23 9 24 0= *A -110 70 15.0| 7 17 44 O= *A -420 50 17.0| 2 20 44DS-1 vA -200 2.0 20.0
119 34 0= vJ] -140 1.0 21.0| 8 19 44 O= *A -420 50 17.0| 4 25 54 S-2 vA -200 2.0 20.0
8 20 34 O= A -140 1.0 21.0|24 10 44 O= v8 -420 50 170| 8 19 44DS-1 vA -200 2.0 20.0
19 410962 Basta kontrakt 20 4 EKn1053 Basta kontrakt 21 4 KD103 Basta kontrakt
Syd v Kn843 44 S D -3-500 Vast v- 5v V D -2 500 Nord v 1092 3NT N =600
oV +3 Alla + E8653 NS + E10982
#8632 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 Kn » K843 N2 4373 K84 a2 N 6 104 108 4 Kn764 4852 N 9 108 9 9
v KD95 vE7 S24373 vKDKn9854 v 72 S 6 104 108 vKn8 v K6543 S 9 108 9 9
41098 ¢ KD52 098969 2 ¢ KKn107 06 38 23 ¢ KKn73 ¢ 54 043444
#EKDKn5 #1097 V98969 #103 #KD9754 V73933 #E107 #KD9 V43444
4 ED75 4 D976 4 E9
v 1062 vE1063 vED7
¢ EKn764 + D94 + D6
*4 »86 #865432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 2 3NV-2 +3 200 220 0.0 3 21 5¢vDV-3 &A 800 220 00| 1 16 3NN= +5 600 21.0 1.0
4 23 44 V-1 +3 100 200 20| 8 18 44 N+2 w7 680 200 20(14 12 3NS= vJ] 600 21.0 1.0
3 21 3#V= +3 -110 180 4.0| 9 20 44 N+1 w7 650 170 50(15 7 2NN+1 3 150 17.0 5.0
15 13 3V +1 3 -130 160 6.0|14 6 44 N+1 v7 650 170 50(20 3 INS+2 7 150 17.0 50
10 22 3NV = v8 -600 140 8.0| 5 12 44 N= v7 620 140 80| 4 22 2#4S+1 8 110 11.0 11.0
9 20 3NO+1 v6 -630 11.0 11.0|25 11 4vDV-2 4A 500 12.0 100( 8 17 1¢ N+2 3 110 11.0 110
17 1 3NO+1 a5 -630 110 11.0| 4 23 4v V-3 s A 300 10.0 120 9 19 3+ S= *7 110 11.0 110
5 12 3NO+2 4 -660 50 170 7 16 34 N+2 v7 200 8.0 140(11 23 24 S+1 4 110 11.0 11.0
7 16 3NO+2 +¢A -660 50 17.0|15 13 44 N-1 v2 -100 40 180 6 13 INS= *7 90 50 17.0
8 18 3NO+2 ¢4 -660 50 170|117 1 44 N-1 v7 -100 40 18.0(10 21 INS= +3 90 50 17.0
14 6 3NO+2 T -660 50 17.0(19 2 44 N-1 &K -100 40 180| 5 24 3NS-1 v8 -100 1.0 21.0
25 11 3NO+3 ¢4 -690 0.0 220(10 22 3v V= s A -140 0.0 220(18 2 2NN-1 v3 -100 1.0 21.0
22 4 Kn872 Bésta kontrakt 23 « KD87 Bésta kontrakt 24 & EKn532 Bésta kontrakt
Ost v 9862 54 S D -3-500 Syd v4 54 S =650 Vast v4 6¢ N =920
oV +E6 Alla ¢ EKn104 Ingen + D1032
*765 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
~E6 93 N2 2282 aKn64 493 N 8 1110119 210964 «D87 N 12127 1011
vEKD543 v Kn7 S22282 vKn632 vD95 S 8 1110119 vED983 v 10752 S 12127 1011
+ K98 ¢ DKn72 O 1010115 8 ¢ 862 ¢ KD7 052323 ¢ 964 ¢ K75 011632
*102 #EDKn43 V 1010115 8 *K65 #DKn1093 VvV 5 2 3 2 3 *2 #D93 V11531
4« KD1054 4 E1052 oK
v10 v EK1087 v KKn6
410543 4953 ¢ EKn8
»K98 »8 »KKn8764
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 24 3NV-1 a2 100 21.0 10| 9 18 44 N+1 oK 650 190 3.0 7 14 3NS= +9 400 200 20
10 21 44 V-1 a7 100 21.0 1.0(12 24 44 N+1 o7 650 19.0 3.0(11 22 54 S= vA 400 200 20
4 22 29 V+2 a7 -170 180 4.0|19 3 44 N+1 £Q 650 190 3.0(12 24 3NS= v9 400 200 2.0
18 2 2vV+3 ¢A 200 16,0 6.0|21 4 44 N+1 £Q 650 19.0 3.0 2 17 24 S+2 &2 130 16.0 6.0
1 16 4v V= a2 -620 12.0 10.0| 5 23 44 S= »5 620 13.0 90| 6 25 3#S= oT 110 13.0 9.0
6 13 4v V= a7 -620 120 10.0|11 22 44 N= *Q 620 13.0 9.0(15 1 3¢ N= v2 110 13.0 9.0
11 23 4v V= a7 -620 120 10.0|15 1 3NN= *Q 600 100 120| 5 23 5#S-1 vA -50 6.0 16.0
8 17 4v V+1 +A -650 40 180(16 8 2v S+2 &5 170 80 140( 9 18 3NS-1 v9 -50 6.0 16.0
9 19 4v V+1 +A -650 4.0 18.0(10 20 2NN= & 120 6.0 16.0|10 20 3NS-1 v8 -50 6.0 16.0
14 12 4v V+1  +A -650 40 180 2 17 44 N-1  #J -100 20 20.0|16 8 3NS-1 v3 -50 6.0 16.0
15 7 4v V+1  +A -650 40 180( 6 25 44 S-1 *5 -100 20 20.0|21 4 3NS-1 v3 -50 6.0 16.0
20 3 4v V+1 +A -650 40 180 7 14 44 N-1  2Q -100 20 20.0|19 3 3NS-2 v8 -100 0.0 220
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